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Νέες ανθρωπιστικές δράσεις στην Ουκρανία από 
την εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Διαρκής είναι η μέριμνα της εν Ρουμανίας Ορθόδοξης Εκκλησία
ς για τους πρόσφυγες από την Ουκρανία. Αυτή τη φορά η 
Φιλανθρωπική Ομοσπονδία του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
πρόσφερε ανθρωπιστική βοήθεια στους Ουκρανούς πρόσφυγες 
που μετεγκαταστάθηκαν στην περιοχή Ραχίβ.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Στην ανθρωπιστική βοήθεια, που προσφέρεται σε συνεργασία με τον Σύλλογο «
Φιλανθρωπία από τις Μαραμούρες», που είναι μέλος της Φιλανθρωπικής 
Ομοσπονδίας, θα προστεθούν και άλλες ανθρωπιστικές δράσεις τις επόμενες 
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ημέρες.

Η αξία των εμπορευμάτων και τα μεταφορικά έξοδα ανέρχονται σε 250.000 λέι. 
Από το ποσό αυτό, 80.000 λέι προέρχονται από τα κονδύλια της Φιλανθρωπικής 
Ομοσπονδίας που προορίζονται για τους πρόσφυγες, 85.000 λέι από το Ταμείο «Η 
χαρά του να προσφέρεις» της Πατριαρχικής Διοίκησης και 85.000 λέι από το 
Ταμείο «Πλημμυροπαθείς» της Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου.

Μήνυμα για την Ουκρανία από τον Πατριάρχη Ρουμανίας

Σε μήνυμά του ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ έκανε έκκληση για να 
συνεχιστούν οι ανθρωπιστικές δράσεις: «Την σήμερον ημέρα που επικρατεί βία 
στην Ουκρανία οι άνθρωποι εκεί αντιμετωπίζουν πολλά δεινά, είναι απαραίτητο να 
αυξηθεί ο αριθμός των προσευχών για το τέλος του πολέμου και για την 
πνευματική ενίσχυση όσων υποφέρουν εξαιτίας του.

Ας συνεχίσουμε να βοηθάμε τους Ουκρανούς πρόσφυγες, να γίνουμε γι’ αυτούς τα 
χέρια της φιλεύσπλαχνης αγάπης του Χριστού, Εκείνου που τους προστατεύει και 
τους δίνει δύναμη, υπομονή και ελπίδα για την επιστροφή τους στην πατρίδα τους
».



Είναι χαρακτηριστικό ότι, στην 15η επέτειο από την ενθρόνισή του, ο 
Μακαριώτατος επεσήμανε:  «Ας ανταποκριθούμε στις δοκιμασίες με την ελπίδα 
που πηγάζει από την προσευχή».

«Ας πολλαπλασιάσουμε την προσευχή», προέτρεψε ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ. 
«Καθημερινά στον Καθεδρικό μας Ναό γίνονται προσευχές για ειρήνη μεταξύ των 
λαών, γιατί αυτό μας βοηθά να μην βυθιστούμε στην απόγνωση».

«Η προσευχή είναι πράξη, είναι δραστηριότητα, όχι απλή περισυλλογή. Και η 
προσευχή σε στιγμές δοκιμασίας είναι πιο δυνατή όταν συνοδεύεται από πράξεις 
φιλανθρωπίας», κατέληξε ο Πατριάρχης Ρουμανίας.
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